



**Előterjesztés**  
**Budajenő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. szeptember 5-ei**  
**rendkívüli ülésére**

Tárgy: Rendezvénysátor beszerzésének jóváhagyása

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Az augusztus 20-ai ünnepségre felállított rendezvénysátor a viharos szél miatt megrongálódott, használhatatlanná vált.

Ezt a sátrat nem csak önkormányzati rendezvényekre használta az önkormányzat, hanem bérbe is adta esküvőkre. Jelenleg is ki lett bérleve, viszont használhatatlansága miatt felállítani már nem lehet. Az ügyfél sürgeti a megoldást, hiszen már a foglalása a korábbiakban már megtörtént.

Megvizsgáltuk, hogy amennyiben az önkormányzat venne bérbe sátrat és azt adná tovább bérbe, akkor sajnos az önkormányzatnak kerülne plusz költségbe, mivel drágábban tudnánk bérelni, mint amennyiért bérbe szoktuk adni.

Továbbá a rendezvénysátor pótlása az önkormányzati rendezvények megtartása miatt is szükséges.

A sátor bérbeadásával a beszerzési kiadások megtérülnek: már négy alkalommal történő bérbeadás fedezi a sátor beszerzési árát.

Több rendezvénysátrat megnéztünk, hogy a legmegfelelőbbet és a legjobb áron tudjuk beszerezni. Pintérné Czibola Barbara egyéni vállalkozó árul több, jó minőségű sátrat, de számos vállalkozó, illetve cég sátraikat áttekintettük.

Fentiek okán megrendelésre került egy extra erős rendkívül stabil szerkezetű rendezvénysátor Pintérné Czibola Barbara egyéni vállalkozótól, ami gyorsan összeszerelhető konstrukcióval rendelkezik, teljesen horganyzott, korróziómentes acélból áll.

A ponyvája extra erős tűzálló, amely szakadásálló rácsos belső szövettel rendelkezik. A ponyva 80+ UV álló rendkívül tartós, időjárásálló és 100% -ban vízálló. Az oldalsó részek külön-külön rögzíthetők 2 m távolságra.

A PVC ponyvát magas időjárési és UV-ellenállás jellemzi, ezért rendkívül tartós. -20 ° +50 C hőmérsékleti ellenállás és 80+ magas UV-védelem mellett a PVC ponyva rendkívül megbízható védelmet nyújt minden évszakban.

Mérete:

8 x 12m - 96,00 m<sup>2</sup>

Oldalfal magasság: 2,60 m

Gerincmagasság: 4,00 m

Oldalrész mérete: 2 x 2,6 m

Bejárat 1 mérete: 6,0 x 2,6 m

Bejárat 2. mérete: 2,0 x 2,6 m

Padlókeret többszörösére növeli a stabilitást, oldalsó panelek rögzíthetők rá, csökkenti a nem kívánt ponyvamozgásokat. A padlókeret rugalmasan beépíthető az egyes elemekbe. A nem kívánt elemek, például a bejárat területén, elkerülhetők, ha kihagyjuk a megfelelő elemet.

A teljes ponyvát az EN-13501-1 szabványnak megfelelően a legújabb EU szabvány szerint tűzálló tanúsítvánnyal látták el, ezért éégsgátló, nyilvános helyiségekben való használatra alkalmas.

A rendezvénysátorhoz megrendelésre került viharvédelmi szett is, hogy a nagy szeleknek jobban ellenálljon.

A sátor beszerzési ára 1.061.401.-Ft+áfa.

A beszerzéssel előre nem várt esemény további kármentesítését, további többletkiadások elkerülését végezte el.

Kérem az alábbi határozati javaslatok alapján döntésük meghozatalát!

**Határozati javaslat:**

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
.../2024. (... ..) számú határozata  
a rendezvénysátor beszerzésének jóváhagyása**

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete rendezvénysátor 1.061.401.-Ft+áfa áron történő beszerzési körülményeit megismerte és a beszerzést utólagosan jóváhagyja. A beszerzés fedezete a 2024. évi költségvetési rendelet K513 általános tartalék során rendelkezésre állt.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Budajenő, 2024. augusztus 30.

Tisztelettel:

